
CORRECTION EXERCICE DU 14/01/2021 

 

 

1) 

 

  D 5            S          O          Nord          E                     

6 3                                      1SA       passe 

  A D 10 7 6 3            ? 

V 5 2            

 

Avec un jeu de manche et sans singleton pas de Texas. 

2) 

 

  R 10 7 5            S          O          Nord          E                     

5                                      1SA       passe 

  V 6            ? 

A R V 8 7 6            

 

Avec une majeure quatrième, le Stayman est prioritaire sur le Texas. 

3) 

 

  8            S          O          Nord          E                     

R 7 2                                      1SA       passe 

  D V 9 6 3            ? 

A 10 5 4            

 

Vous devez tout mettre en œuvre pour éviter de jouer 3 Sans-Atout si votre partenaire ne tient 

pas les Piques. Pour cela, et cette notion est à la fois très importante et assez mal connue, vous 

devez gérer ce 5-4 mineur comme si vous aviez six Carreaux et trois Trèfle. L’essentiel est de 

décrire votre singleton au tour suivant par 3
Une autre enchère conventionnelle est possible si toute fois vous la pratiquez avec votre 

partenaire. Sur 1SA d’ouverture, annoncez directement 3 pour indiquer un 5-4 mineur avec 

un résidu de trois cartes à Cœur et donc un singleton à Pique. Si vous aviez un 5-4 mineure 

avec un résidu de trois cartes à Pique et un singleton à Cœur, vous auriez utilisé l’enchère de 

3. 
 

4) 

 

  2            S          O          Nord          E                     

R 5                                      1SA       passe 

  D 7 6 4 3            ? 

R D 5 3 2            

 

Avec un 5-5 mineure de manche, commencez par un Texas pour les Trèfles et en poursuivant 

par l’enchère de 3. 


